园长致辞

各位家长朋友、各位老师、亲爱的小朋友们：

大家好！
    今天，我们怀着阳光般的心情欢聚一堂，共同庆祝孩子们的节日——六一国际儿童节。在此，我代表我园老师以及小朋友向在坐的各位来宾表示热烈的欢迎和诚挚的谢意，感谢你们对幼教事业的关心和支持。
一年来，每一次的进步，不断地追求与探索，求实与创新，我们用心和行动来回报社会，回报关心、支持、理解、信任幼儿园的您，我们会走在幼教的最前沿，争做“人无我有，人有我精”，争做示范园，做成品牌园。很荣幸，今年4月我走进北京，考察学习后，加盟了全国最大的幼教机构——北京红缨教育旗下的yojo联盟品牌，让当地的孩子享受与北京孩子同步的教育。

在21世纪，社会更需要能主动学习、乐于学习、学会学习、快速学习的合格公民。红缨教育，倡导让孩子在轻松自由、开心快乐的环境中完善独立个性和完整人格，在与社会化的互动关系中完成生命主体的自我建构。红缨教育以培养好身体、好习惯、好脑瓜的“三好”阳光儿童为目标。让天地万物都成为孩子学习的课堂。奠定孩子一生爱学习和会学习的基础。
      红缨的课程围绕三大系统，暨“动力系统”、“能力系统”、“知识系统”，和谐发展，提高幼儿综合素质。
     我园正在陆续开展红缨的特色课程：《帮我早读书》、《好未来阅读》、《红缨新数学》、、《好未来美术》、《家长作业》等。
     没有任何大船，能像书本一样，载着我们远航；没有任何骏马，能像一页页奔腾的诗行，把我们带向远方。书，是孩子们生活中最好的伴侣。

《帮我早读书》是通过每天的反复试听欣赏大量的，孩子喜欢的文学作品，让孩子在试听过程中自然积累优美的语言语句。最终奠定了孩子一生爱读书和会读书的基础，提高和保持孩子的学习兴趣，培养孩子的学习意识，提高学习能力，养成正确的读书习惯。因为“习惯将伴随孩子一生”。在幼儿园我们将给孩子创造一个好的语言环境，通过每天15分钟的试听欣赏，不断的熏陶和积累，进而丰富语言表达的词汇和方式。

   《好未来阅读》是一套含口语表达、绘本阅读和故事表演的全新语言课程。借由多媒体，让教学过程更生动、更灵动、更互动，让孩子在谈话中学会表达，让孩子在欣赏中养成习惯；让孩子在模仿中建构经验；让孩子在游戏中学会选择；让孩子在表演中建立自信；让每个孩子都能秀表达、秀朗读、秀创编、秀表演！
《红缨新数学》利用故事教学法，把枯燥抽象的数学变成具体有趣的。让孩子开始愿意学习数学。孩子通过每天大量的纸面的习题练习，复习和巩固所学习的知识点。因为“兴趣是成功的最好配方”。孩子数概念的形成是一个长期的过程，在这个过程中需要对所学的知识点不断的复习和巩固，就需要家长每周认真完成“家园总动员”，通过一张作业纸，了解孩子在幼儿园所学的知识内容，同时让在座的家长了解如何在生活中让孩子掌握和运用数学。
认识生命、提升方法，是我们家教的永恒主题。作为家长有天然的教育责任，但并不具备专

业的教育能力。所以家长需要认识孩子的生命，提升正确的教育方法。每周五一张《家长作业》的
作业纸，认真阅读和感悟，您会逐步“悟”一些教育孩子的道理来。

     千里之行，始于足下，幼儿时期是美好人生的开端，良好的习惯在这里养成，生命的辉煌在

这里奠基，因此，我们有着强烈的责任心，抱着对每一个孩子负责得态度，最大限度地开发孩子的潜能，使每一个宝贝都很优秀、自信、大方、多才多艺。（老师上台做宣誓准备）在此我和我的团队做出郑重承诺：  
我们是一支目标明确、高度负责、富有凝聚力、执行力强、勇于创新的团队。

我们的愿景是：

让我们的孩子享受与北京孩子同步的教育。
我们的核心理念是：

让幼教赞美生命。

我们的办园宗旨是：

质量为本，服务为宗，环境为先，价值为魂。

我们的团队文化是：

简单、阳光，无条件完成任务，无条件积极关怀;。每个人都在为自己打工，我们因工作而活出生命的意义。

我们的培养目标是：

培养“好身体、好习惯、好脑瓜”的三好阳光儿童。

我们的口号是：

赢在中国，赢在幼教，赢在未来。
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今天的盛会是我们教育成果的大展示，更是我园在短时间里红缨教育成果的一次大检阅，这里由孩子们茁壮成长的活泼身影，这里有孩子们充满憧憬的瑰丽梦想，这里有孩子们雏鹰展翅的艺术风采，这里有孩子们蓬勃向上的精神风貌。感谢各位来宾的支持，感谢你们对小朋友的关爱，祝天下所有的小朋友“六一儿童节”快乐，愿小朋友们每天健康快乐，茁壮成长；祝福所有的家庭和睦欢乐。谢谢！
